

男子“网络贷款”被诈骗51万元 首府警方跨4省抓获4名 涉嫌电信诈骗犯罪嫌疑人

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)不久前,急需一笔资金周转的市民程先生听信网络上可以无抵押、免征信办理贷款的消息,便按照对方指引下下载了不明App申请贷款。然而,让他没有想到的是,竟然深陷骗局,不但一分钱没有申请到,反倒被诈骗51万余元。11月28日,呼和浩特晚报记者了解到,警方跨4省抓获4名涉嫌电信诈骗犯罪嫌疑人。

原来,就在半个月前,市民程先生收到一条网络贷款短信息。正需要资金周转的他急忙按照短信息提供的链接,下载了一款“你我贷”App,然后申请了贷款15万元。贷款操作很简单,15万元贷款很快就下发到程先生的App账户里,但是当他准备提现时,却显示账户已经被冻结。看着“这笔钱”已经进入账户却取不出

来,程先生急忙联系到该App客服。客服称其在操作时输错了银行卡号导致银行卡被冻结,需交“保证金”才能解冻提现。然而,程先生先按照客服要求先后向对方转了5笔“保证金”,累计金额达51.1万元,但账户依然没有解冻。意识到被诈骗的程先生选择报警求助。

托克托县公安局反诈中心民警接到报警后,第一时间对程先生转入的5张银行卡进行止付冻结,并很快锁定5张银行卡卡主叶某、任某、曾某、李某、乌某。11月25日,在多警种紧密配合下,托克托县公安局刑警队大队民警兵分4路,历经7天7夜,辗转湖北、贵州、江西、福建4省,成功将叶某、任某、曾某、李某4名涉嫌电信诈骗犯罪嫌疑人抓获,其中乌某则因涉嫌其他电信诈骗案件,已被内蒙古通辽市公安机关抓捕。

别被“忽悠悠”给忽悠了

6名大货车司机聚众吸食甲喹酮“提神”被拘留

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)认为吸食“忽悠悠”可以提神且不会上瘾后,6名大货车司机竟然好奇心作祟聚众吸食,结果被依法拘留。

11月21日,清水河县公安局喇嘛湾派出所民警在入户走访征求群众意见过程中,获悉一条线索:在清水河县喇嘛湾镇小石窑村附近疑似有人聚众吸食毒品甲喹酮。获此线索后,民警迅速组织展开调查,很快就确定了聚众吸食毒品的地点在一民宅内。随后,清水河县公安局喇嘛湾派出所主动出击,联合清水河县公安局禁毒大队民警对该民宅进行突击检查,结果在一房间内发现吸食的工具。警方立即将该民宅内的6人控制起来,经现场尿液检测,其中5人检测结果呈甲

喹酮阳性。经询问,5名违法行为人交代称,他们均为大货车司机,由于工作特殊性经常需要熬夜,当听闻吸食“忽悠悠”可以提神后,便决定一起尝试。同时,根据5名违法行为人的交代,警方随后将曾与该5人一起吸食毒品的另一名吸毒人员郝某某抓获。目前,6人全部被依法行政拘留。

警方提醒:“忽悠悠”学名甲喹酮,又名安眠酮,是一种有机化合物,被列入第一类精神药品管控。主要作用于大脑皮层,具有镇静和催眠作用,长期服用可产生耐受性及成瘾性。当大剂量服用时,不仅会让吸食者上瘾,同时也会面临引起中毒身亡的风险。

少女负气离家 民警苦寻4小时找回

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)因为受到父母责骂,14岁少女晓琳(化名)竟负气离家直至凌晨未归。接到晓琳家长报警后,玉泉区公安分局西菜园派出所民警连夜“搜街”,最终将其安全寻回。

“我女儿前一天下午负气离家,到现在都没有回来,请帮忙找找吧!”11月27日凌晨0时许,玉泉区公安分局西菜园派出所接到辖区居民赵女士报警。民警详细询问后得知,赵女士的女儿今年14周岁,是一名初中生。前一天下午,被父母责骂后就独自离家。“女儿离家后,我才发现她没有携带手机。”根据赵女士提供的这一线索,民警立即赶到她家中,找来晓琳的手机查看后确定,晓琳在当天下午离家前曾与同班的2名女同学相约见面。可是,当民警联系到2名女同学时得知,2人于当天下午在呼和浩特火车站附近与晓琳见面后就均已回家,至于晓琳之后去了哪里,她们并不知情。无奈之下,民警只得赶往呼和浩特火车站附近进行寻找,并查看了附近的监控视频画面。凌晨2时许,通过街边的监控视频,民警确定晓琳在傍晚时随同一男子驱车离开呼和浩特火车站附近去往中山西路。而后,民警继续赶赴中山西路,通过沿街走访问询,最终在凌晨4时许,在贝尔路附近的一条小巷子内找到了瑟瑟发抖蜷缩在街头的晓琳。幸运的是,晓琳除了受寒之外,并未受到其他伤害,最终被民警安全送回家中。

基层治理

噪音扰民起纠纷 警方出面来化解

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)面对接连接到两起噪音扰民类报警求助,新城区公安分局西街派出所民警迅速出警到达现场,通过晓之以情,动之以理地讲事实、摆道理,做好投诉与被投诉双方的思想工作,将“矛盾结”变“和谐扣”。

“警察同志,你来评评理!这家烤肉店一到晚上就有噪音,我们年纪大了一直睡不好,去找他们理论时,非但不解决还恶语伤人……”11月25日深夜,新城区公安分局西街派出所接到市民相先生的求助电话,民警立即出警到达现场。此时,报警人相先生情绪失控,正在该烤肉店内大吵大闹,而烤肉店的几名员工也不甘示弱地“回怼”着。民警耐心劝说,待双方情绪缓和后,找来该烤肉店负责人,双方在民警的见证下进行了沟通。之所以在晚上经常出现噪音,是因为个别夜间居住在烤肉店的员工嬉戏打闹所致。随即,烤肉店负责人承诺将加强员工管理,避免在晚上制造噪音,最终双方握手言和。

11月27日,市民王女士前往新城区公安分局西街派出所求助,称其所居住的商住两用的公寓楼上,有人在夜间改造装修噪音扰民,给王女士和邻居的生活带来了严重影响。民警们立即来到该小区找到正在装修的住户。通过讲事实、摆道理,该住户也意识到自己的行为不妥,并写下保证书,承诺接下来会严格按照法条规定的装修时间进行装修。

今冬又现“掀门帘”盗窃

警方提醒:进出公共场所要小心

呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 贾德京)随着气温下降,很多商场的出入口都挂起了棉门帘抵御寒气,广大市民也都换上了厚重的棉衣,然而,这也给不法分子带来了可乘之机。11月28日,呼和浩特晚报记者从回民区公安分局了解到,几天前,我市就发生了一起“掀门帘”盗窃案。目前,嫌疑人已经落网。

11月25日,呼和浩特市公安局回民区分局中山西路派出所接到群众报警称,自己的手机在海亮广场附近丢失,请求民警帮忙寻找。民警第一时间到达现场了解情况,通过调取周边监控视频后发现,有一名戴着黑色帽子、口罩的男子行踪十分可疑,一直尾随在报警人身后。民警继续调取沿路监控,发现在报警人进入电玩城撩开门帘的瞬间,该可疑男子迅速贴近报警人身后,并将手伸向报警人的外衣口袋内。民警由此判断出该警情并非物品遗失,而是一起扒窃案!

民警通过对监控视频的进一步综合研判分析,

快速确定了嫌疑人的身份信息及活动范围,并组织蹲守布控。11月26日10时许,在县府街附近的一处平房附近,将嫌疑人张某某成功抓获。经查,该嫌疑人是一名有多次盗窃及吸毒史的前科人员,审讯过程中,起初张某某还抱有侥幸心理,负隅顽抗,但是在铁一般的证据面前,其最终如实交代了扒窃手机的犯罪事实。目前,张某某已被公安机关刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。

警方提示:时下天气寒冷,不少商场、超市、医院等公共场所,为了防寒保暖都挂着厚厚的门帘,冬季衣物厚重,身体被触碰不易察觉,窃贼往往利用这一特点,在进出公共场所的大门时,抓住市民“掀门帘”的时机实施盗窃。大家出门在外,一定要保管好自己的财物,尤其是在进出商场时,要将背包或者挎包放在自己视线范围内,手机、钱包等贵重物品放在贴身的口袋内,以免出现不必要的财产损失。如遭受到侵害,请第一时间拨打110报警。